Integrazioari buruzko ariketen emaitzak

1.-(a) T(14+e *cos(4x),0,7/2,4) ~ 1.628916; S(1+e * cos(4x),0,pi/2,4) ~
1.609543 )
eta benetako balioa: fgr/Q 1+ e " cos(4z) dr = w ~ 1.617392

1.-(b) T'(sin+/z,0,7/2,4) ~1.068390; S(sin+/z,0,7/2,4) ~ 1.097349
eta benetako balioa: fgr/Q siny/zdr = 2sin(y/7m/2) — V2mcos(y/7/2) ~
1.117541

1.-(c) T(xtanz,0,7/4,4) ~0.193995; S(xtanz,0,7/4,4) ~ 0.185963
eta Derivek emate duena: fgr/4 xtanx dr ~ 0.185785

1.-(d) T(sin(mz),0,1,8) ~ 0.628417; S(sin(nx),0,1,8) ~ 0.636705
eta benetako balioa: [ sin(mz)dz = 2/m =~ 0.636619

1.-(e) T(lnz,1,2,8) ~0.38564390; S(lnz,1,2,8) ~ 0.38629204
eta benetako balioa: f12 Inzdr=2In2 -1 ~ 0.38629436

2.- f(z)=[1dt={lnt}¥ =lnz = f(2)=In2

T(1/2,1,2,6) = 235~ 0.694877; S(1/x,1,2,6) = 2324 ~ 0.693170

eta benetako balioa: In2 ~ 0.693147
f"(z) =2/2% eta f%(zx) = 24/2°, biak beherakorrak; beraz,
|f"(z)] < f7(1) =2 eta |f¥(x)| < f(1) = 24 ,Vx € (1,2). Orduan,
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Gutxienez, n = 56 hartu behar da.
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Gutxienez, n = 110 hartu behar da.
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Gutxienez, n = 408 hartu behar da.
3.-(d)
Fi0(z) = de " (42" — 1222 + 3) eta |f(z)] < f(0) = 12 ,Vz € (0,1)
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Gutxienez, n = 20 hartu behar da.



